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Консультування очно/дистанційно відповідно до графіку 

Опис дисципліни Навчальна дисципліна «Візуалізація даних» відноситься до групи 

базових дисциплін підготовки студентів бакалаврату за 

спеціальністю С1 «Економіка». Навчальна дисципліна «Візуалізація 

даних» передбачає формування у здобувачів вищої освіти знань про 

методологію візуального представлення даних, а також умінь і 

навиків їх застосування для розв’язання дослідницьких та 

управлінських проблем з використанням Excel та програмного 

забезпечення з відкритим кодом R, іншим програмним продуктам, 

Інтернет. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибірковий компонент «Візуалізація даних» базується на знаннях 

таких дисциплін як «Інформатика», що вивчалась в загальноосвітній 

школі, «Інформаційні системи і технології»,  вивченої на першому 

курсі. 

Мета вивчення Метою викладання цієї навчальної дисципліни є формування у 
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дисципліни студентів поглиблених знань і навичок щодо існуючих 

інформаційних систем і технологій оброблення та обліку фінансової 

інформації, їх раціонального використання, а також практичних 

навичок ефективного застосування сучасних інформаційних 

технологій у процесі здійснення фінансово-економічної діяльності 

підприємств і організацій. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. У разі 

дистанційного і змішаного навчання використовуються навчальна 

платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи 

Zoom, Google Meet, e-mail, мобільні додатки Viber, Telegram, Whats 

App. Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання 

традиційних форм навчання з елементами дистанційного навчання. 

Компетентності 

відповідно до 

Стандарту вищої 

освіти зі спеціальності  

С1 - Економіка та 

міжнародні 

економічні відносини 

ЗК3 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; 

ЗК7 Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій; 

ЗК8 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел; 

ЗК12 Навички міжособистісної взаємодії. 

СК4 Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища 

на основі теоретичних моделей, аналізувати і змістовно 

інтерпретувати отримані результати;  

СК10 Здатність використовувати сучасні джерела економічної, 

соціальної, управлінської, облікової інформації для складання 

службових документів та аналітичних звітів; 

СК11 Здатність обгрунтовувати економічні рішення на основі 

розуміння закономірностей економічних систем і процесів та їх 

застосуванням сучасного методичного інструментарію (вирішувати 

поставлені завдання при виникненні завдань згідно моніторингу. 

Очікувані результати 

навчання 

 

РН6 Використовувати професійну аргументацію для донесення 

інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і 

нефахівців у сфері економічної діяльності. 

РН8 Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та 

моделі для вирішення економічних задач. 

РН13 Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і 

методи отримання соціально-економічних даних, збирати та 

аналізувати необхідну інформацію, розраховувати економічні та 

соціальні показники. 

РН19 Використовувати інформаційні та комунікаційні технології 

для вирішення соціально-економічних завдань, підготовки та 

представлення аналітичних звітів. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Основні поняття візуалізації даних, правила 

побудови та види статистичних діаграм. Візуалізація даних в 

екології. 

Тема 1. Основні поняття, види та завдання візуалізації. 

Тема 2. Основні принципи представлення даних за допомогою 

презентацій 

Тема 3. Типографіка. Шрифти та підписи 

Тема 4. Статистичні діаграми та правила їх побудови 

Змістовий модуль 2. Етичні питання візуалізації даних, 

використання кольору та приклади 

Тема 5. Некоректне представлення даних 
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Тема 6. Когнітивні упередження та логічні хиби 

Тема 7. Використання кольору 

Тема 8. Приклади використання методу візуалізації даних. 

Методи навчання Під час викладання дисципліни «Візуалізація даних» для майбутніх 

фахівців використовуються методи:  

− методи навчально-пізнавальної діяльності: лекція, бесіда, 

ілюстрація, демонстрація, лабораторні роботи, реферати, 

самостійна робота;  

− методи стимулювання й мотивації навчально-пізнавальної 

діяльності: навчальні дискусії, аналіз практичних робіт;  

методи контролю: самоконтроль, взаємоконтроль, корекції за 

ефективністю навчально-пізнавальної діяльності. 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсусть посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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